Alternativní řešení řešeného příkladu R2 ze stránky 49:

Přibližné vyjádření pro výraz (1) ze stránky 50 lze získat snáze - bez pracného počítání parciálních derivací a následného dosazování - takto: rozdíl obou vektorů v závorkách v (1) lze upravit
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což lze dále zapsat jako
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Protože složky 
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 jsou podstatně menší než vzdálenost
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, lze ve výrazu vynechat vyšší mocniny jejích podílů a jmenovatel prvního zlomku v závorkách rozvést podle přibližného vztahu 
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, uvažovaný vektor pak vychází jako 
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, což již vede k výslednému výrazu pro 
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